
 

 

Tisztelt Szülők! Kedves Gyerekek! 

 

Magyarország Kormánya a koronavírus miatt arról döntött, hogy 2020. március 16. napjától 

az iskolákban a nevelés-oktatás tantermen kívüli, digitális munkarendben kerül 

megszervezésre. 

 

A köznevelési intézmények épületei nem kerülnek bezárásra, a pedagógusok a helyi digitális 

infrastruktúra használata céljából bejárnak az intézményekbe, de az új munkarend értelmében 

a tanulóknak tilos a köznevelési intézmények látogatása, annál is inkább, mivel az 

intézmények fertőtlenítése és takarítása is zajlik. 

A tanítás tehát nem áll le, tovább folytatódik, de a tananyag kijelölése, a tanulási folyamat 

ellenőrzése és támogatása a pedagógusok és a tanulók között elsősorban az iskolai 

Mozanaplón és facebook-csoportokon keresztül történik.  

 

Ebben az átmeneti időszakban is (melynek hosszát nem tudjuk megbecsülni) sor kerül a 

tanulók teljesítményének értékelésére, tehát az önálló feladatok elvégzéséért érdemjegyet 

kapnak. A feladatok el nem végzése viszont elégtelen osztályzatot von maga után. 

 

A következő napokban az osztályfőnökök felmérik, hogy milyen eszközök állnak 

rendelkezésre. Akiknek nincs otthon digitális eszköze, internetkapcsolata, azokkal telefonon 

keresztül - végső esetben levélben - tartjuk a kapcsolatot. 

 

Az iskolaépületben maradt, de az otthoni munkában nélkülözhetetlen taneszközöket az alábbi 

időpontokban vihetik haza a szülők: 

 

2020. március 19. reggel 8-9 óra között, illetve ugyanaznap 15-16 óra között. 

 

Kérünk minden szülőt, hogy gyermekeik érdekében vegyék komolyan az előttünk álló 

feladatot, segítsék és ösztönözzék gyermeküket az otthoni tanulásban! 

 

Hangsúlyozzuk, hogy NEM iskolai szünetről van szó, hanem a járvány további 

terjedésének megakadályozása érdekében hozott intézkedésről, éppen ezért kérjük, hogy 

minden gyerek maradjon otthon, ne járjanak semmilyen közösségbe! 

 

Étkezés: a 2020. március 16-i ebédet a szülő ételhordóban elviheti a konyháról a szünetekben 

megszokott módon. Étkezéssel kapcsolatban holnap további tájékoztatással leszünk. 

 

Kérjük, folyamatosan kísérjék figyelemmel iskolánk honlapját, facebook oldalát. 

 

 

Köszönettel: Intézményvezetés 

 

 


